

Я так давно не писала о тех опытах, удивлениях и открытиях, которые каждый день сопровождают мою практику. Столь многим хотелось поделиться, но я ощущала, что если буду это делать, то ресурс уйдет из практики вовне. А мне этого не хотелось. И только сейчас могу немножко поделиться, когда уже отлежалось, и даже подзабылось. Я не сторонник того действия, которое называют кармическими расстановками. И объясню почему. Горизонтальная, то есть родовая карма, по моим наблюдениям, устроена таким образом, что она тютелька в тютельку отображает вертикальную карму. Следовательно, работая с одной, вы неминуемо работаете и с другой. Вскрывая пружину какой-либо программы, вы неминуемо видите ограничивающие паттерны, изучая их устройство, видите причинно-следственные связи вокруг них, перестраивая реагирование здесь и сейчас на основе осознания переплетений, вы расширяете зону свободы. Поэтому я всегда говорю: давайте разберемся хотя бы с видимой и неосознаваемой горизонтальной частью, более доступной нам через знание своей семейно-родовой системы, а вертикальная часть подтянется к этому автоматически, автоматически подчистятся те управляющие программы, которые пришли из наиндивидуального, и связаны с более древним, глубоким, и достоверно практически не определяемым опытом души. Однако, работая в последние полгода исключительно в индивидуальном сеттинге, мне удалось проявить более глубокое внимание к одному феномену, который замечался мною в расстановках уже давно, но я не придавала ему значения, им не интерпретировала. А именно: в некоторых конstellляциях умершие члены семейной системы вели себя так, как будто были живее всех живых, и звучали они настройками текущего времени. И это не те случаи, в которых имела место публичная травма (казнь, убийство, пытки и прочее), не те случаи, в которых мы имеем дело с неуспокоенной душой, не те случаи, в которых из-за нарушения системных законов закапсулировано много энергии в прошлом, и она оживляет системное место умершего, требуя внимания и балансировки. Нет. Там умершие не звучат настройками текущего времени. В случаях, о коорых хочу сказать, в поле отражается полный порядок, все на своих местах, системное место открыто для взаимодействия, и когда клиентом здесь и сейчас осознается управляющий паттерн, заложенный предком, когда вскрывается определенная истина его жизни, внезапно проявляется интересный феномен. Вот только что мы наблюдали историю, которая разыгрывалась 3 поколения назад, на уровне прадедов, клиент ее разобрал, осознал свой ограничивающий ментальный паттерн, увидел, откуда он пришел, почему возник, переозначил свой прошлый опыт, сделал шаг в сторону иных выборов, и в этот момент место предка резко трансформируется и начинает звучать, как место не в прошлом, а как место в системе здесь и сейчас. При этом место предка перестает звучать личностью этого предка, поле в считанные минуты трансформируется, и начинает звучать другой личностью с несколько измененными характеристиками. Причем ощущение клиентом связи с этой личностью остается, и личность очень четко осознает в себе информационный контент того предка, но он уже не доминирующий, а проявлен, как отзвук прошлого. По результатам работы клиента поле показывает очень положительные динамики для предка в его текущей жизни, а именно: вопрос, который не был решен в прошлом воплощении, в этом им решается. И происходит это именно благодаря работе потомка, который приходит на свою клиентскую расстановку. Но, встречается в ней с двумя ипостасями предка: с его старой ипостасью, и его новой ипостасью. То есть новая ипостась прямо во время работы клиента раскрывается, проявляется в поле. Это

похоже на то, как мы наблюдаем мгновенное вырастание и раскрытие цветка при быстрой прокрутке. То есть выглядит все так, что клиент, прорабатывая свою горизонтальную карму (обусловленность), помогает решить предку задачи его вертикальной кармы (обусловленности), и предок этот уже здесь и сейчас живет параллельно с клиентом, в этом времени, и благодарит клиента за его работу уже из этого времени. После проявления в поле таких динамик, временная петля, связанная с травмой рассасывается, а свободная энергия уходит на поток связи между клиентом и предком в здесь и сейчас. И это очень мощная, взаимно обогащающая связь. Иногда становится доступной некоторая информация о том, где сейчас предок, в каком месте живет, либо к какой культуре принадлежит. Мне всегда интересно, проявится ли он в будущей жизни клиента каким-либо образом в виде прямого контакта. И я всегда говорю: запомните это звучание поля, и внимательно наблюдайте за тем, какие люди в ближайшее время будут входить в ваш круг. Ближайшее время может растянуться на год-два. Расстановочное время течет иначе, чем реальное. И то, что в психике может восприниматься, как очень близкое, в событийном плане должно получить время на разворачивание. И очень похоже на то, что качество точки присутствия индивидуального сознания определяются еще многими связанными точками, о которых мы даже не подозреваем. Работая над материалом своей психики, мы помогаем создавать эффективное новое во многих других точках присутствия индивидуального сознания. Такое вот наблюдение. Кому отзовется – возьмите. Кому претит – не парьтесь мозгами. А я продолжаю исследовать поле, психику, и феномены сознания.